

## **Prijemna ambulanta**

Ambulanta je smještena u ulaznom holu Odjela pedijatrije. Radi od 0-24 sata. Ambulanta je potpuno opremljena shodno predviđenim standardima. Svaki pacijent prijemne ambulante Odjela pedijatrije se registrira u bolničkom informacionom sistemu. Pri prijemu se urade antropometrijska mjerenja i registričaju vitalni parametri. U prijemnoj ambulanti radi specijalista pedijatar sa sss.medicinskom sestrom prema rasporedu rada. Za prijemnu ambulantu nije potrebno zakazivanje pregleda. Roditelj, skrbnik svakog pacijenta mora dobiti nalaz pedijatra nakon pregleda ukoliko nije hospitaliziran. Hospitalizirani pacijent i njegovi roditelji slijede dalje upute medicinske sestre u prijemnoj ambulanti

**Broj tel: 032447356 24h otvorena**

---

## **Kabinet za ultrazvučnu dijagnostiku**

Opremljen je novim savremenim ultrazvučnim aparatom. U kabinetu se obavlja eho glave, eho abdomena, eho štitne žlijezde . Tokom godine se uradi oko 2500 ultrazvučnih pretraga. Ultrazvučne pretrage obavljaju certificirani pedijatri.

Odgovorna sestra: Cogo Jasmina

Amb.pretrage se zakazuju na tel.

**032 447 351 svakim radnim danom od 7,30 do 10h**

---

## **EEG kabinet**

Kabinet je opremljen izuzetno kvalitetnim aparatom i pripadajućim kapama za dječiju dob uz mogućnost obavljanja dijagnostike i u neonatalnoj dobi. Pregledi i EEG snimanje se obavljaju u utvrđenim terminima. Uradi se u prosjeku 1200 EEG snimanja u toku godine.

U kabinetu rade neuropedijatri: prim. Mr sci dr. Emira Gasal-Gvozdrenović, i mr sci dr Emina Bajramali Zaimović

VSS diplomirane sestre : Mirza Osmančević i Nihada Smajlović

Amb.pretrage se zakazuju na telefon

**032 447 345 svakim radnim danom od 7,30 do 10h**

---

## **Ambulantna sa savjetovalištem za neurologiju**

U savjetovalištu se vrši praćenje psihomotornog razvoja novorođenčadi i dojenčadi, nadzor razvoja neurorizične djece, nadzor razvoja djece sa posebnim potrebama, liječenje i kontrola djece sa neurološkim oštećenjima. liječenje djece sa konvulzivnim bolestima, zatim nasljednim neurometaboličkim poremećajima U ambulanti se vrši nadzor nad djecom sa epilepsijom, uvodi terapija i vrši nadzor nad provođenjem antiepileptogene terapije uz određivanje nivoa lijekova Po

potrebi obavljaju se konsultativni pregledi sa drugim specijalnostima: okulistički pregled, pregled fizijatra, psihologa, defektologa. U toku godine se obavi oko 2500 pregleda.

U ambulanti rade neuropedijatri: prim. mr sci dr. Emira Gasal-Gvozdrenović, i mr sci dr Emina Bajramali Zaimović

VSS diplomirane sestre : Nihada Smajlović

Amb.pregledi se zakazuju na telefon ,

**032 447 344 svakim radnim danom od 7,30 do 10**

---

### **Ambulanta sa savjetovalištem za endokrinologiju i dijabetes**

U ambulanti sa savjetovalištem se svakodnevno provodi edukacija, reedukacija i kontrola djece sa DDM tip 1 iz Ze-Do kantona i njihovih roditelja i skrbnika uz mogućnost do 18 .Kontrola rasta, određivanje hormona rasta,terapija smanjenog rasta, hipotireoza, hipertireoza, adipoziteta i drugih endokrinoloških bolesti provodi se u endokrinološkoj ambulanti.Postavljanje inzulinskih pumpi Iedukacija ,praćenje Određivanje hormona rasta I terapija

U ambulanti rade:dr Sibila Tabaković subspecijalista endokrinolog, dijabetolog

Odgovorna sss med.sestra :Alić Elvedina ,

Amb.pregledi se zakazuju na telefon

**032 447 357svakim radnim danom od 7,30 do 10h**

---

### **Ambulanta sa savjetovalištem za kardiologiju**

Kabinet za eho srca,holter EKG i holter TA

U ambulanti se vrše prvi i svi kontrolni pregledi te konsultativni pregledi djece sa urođenim srčanim greškama, poremećajima ritma, pregledi i kontrole djece sa hipertenzijom, kardiomiopatije. Ambulantna sa kabinetom je opremljena savremenim ultrazvučnim aparatom, EKG aparatom, Sve kardiološke bolesti djece od 0-18 godina Ambulantna sa kabinetom je opremljena savremenim ultrazvučnim aparatom, EKG aparatom, Holter EKGom i Holter pritiska. Za Holter pretrage je potrebna 24 satna hospitalizacija sa majkom pratiljom.

U ambulanti i kabinetu rade subspeilaisti ped. kardiologije, dr Elma Smajlović

Odgovorna sss.med.sestra : Živana Merdić

Amb.pregledi i holter pretrage se zakazuju na telefon

**032 447 348 svakim radnim danom od 7,30 do 10h**

---

**Ambulanta sa savjetovalištem za pulmologiju**

U kabinetu se vrše pregledi i kontrole svih respiratornih oboljenja, praćenje plućne funkcije, astma škola, savjetovalište za djecu i roditelje. Ambulanta je opremljena sa aparatom za spirometriju

U ambulanti radi subspecijalista ped pulmologije : mr.sci prim. dr Edina Pepić-Kapidžić

Odgovorna sss med sestra: Čelebić Nataša

Amb.pregledi se zakazuju na telefon

**032 447 346 svakim radnim danom od 7,30 do 10h**